

**RADIONICA** O odnosima s javnošću i medijima za udruge Dubrovačke županije

## Kvalitetniji život manjim sredinama

METKOVIĆ – U prosto-rijama Udruge tjelesnih invalida "Prijatelj" iz Metkovića uspješno je organizirana radionica pod nazivom "Odnosi s javnošću i medijima". Radionicu su održali članovi Udruge "Cenzura" iz Splita u sklopu Programa regionalnog razvoja – jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini, koji podržava Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva – STEP.

Program, uz splitsku Udrugu "Cenzura", provode još dvije partnerske udruge.

Riječ je o udrugama "Mi" iz Splita i "Utiruš" iz Trogira, a provode je u četiri dalmatinske županije. Radionica održana u Metkoviću jedna je od dviju koje se uz potporu Udruge tjelesnih invalida "Prijatelj" planiraju održati tijekom 2008. godine na području Dubrovačko-neretvanske županije. Cilj radionice je unaprijediti odnose s javnošću i vidljivost organizacija civilnoga društva iz Dubrovačko-neretvanske županije.

– Glavni cilj i svrha ovakvih druženja jest pružiti udrugama znanja i vješti-

ne iz svih njima potrebnih domena i segmenata kako bi mogle raditi što bolje. Jer, što je jače civilno društvo, to je kvalitetnija demokracija i život ljudi u lokalnoj zajednici – objasnila je Željana Buntić-Pejaković, programska voditeljica Udruge "Cenzura". Dodala je kako im je namjera bila u Metkoviću, na radionici, otvoriti raspravu o odnosima s javnošću i medijima, vidjeti kako ljudi iz udruga ocjenjuju svoje vještine u odnosu prema njima...

– Željeli smo zapravo doznati i vidjeti što im na tome području nedostaje

te općenito doznati kako percipiraju rad i ulogu medija u Hrvatskoj danas. A to je jedno veliko pitanje o kojemu će tek trebati raspravljati u našem druženju. Sasvim je jasno da u Hrvatskoj već sada postoje brojne respektabilne udruge koje mediji vrlo često pozivaju kako bi komentirali određene događaje u društvu, a iznimno je važno da takvih i sličnih udruga bude što više – naglašava Željana Buntić-Pejaković, programska voditeljica splitske Udruge "Cenzura".

Ivana ILIĆ